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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου 
στον Αγώνα Καλαθόσφαιρας σε τροχοκάθισμα «Ο Αθλητισμός δεν έχει όρια» 

 
Σάββατο 10 Μαΐου 2025, ώρα 15:00, Κλειστό γήπεδο Κεραυνού Στροβόλου 

 

Νιώθω ιδιαίτερη χαρά που μου δίνεται σήμερα η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό σε αυτό τον όμορφο 

αγώνα Καλαθόσφαιρας σε τροχοκάθισμα με τίτλο «Ο Αθλητισμός δεν έχει όρια». Έναν αγώνα ο οποίος 

περικλείει μηνύματα διαχρονικά και δυνατά, τα οποία έχουν περάσει δια μέσω των αιώνων ως Αξίες του 

Αθλητισμού και Ολυμπισμού. Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας υποστηρίζει την 

αθλητική αυτή εκδήλωση, η οποία διοργανώνεται από το τμήμα CY004 “Φώτος Φωτιάδης» Ιδάλιον, της 

ΑΗΕΠΑ Κύπρου, σε συνεργασία με την Επιτροπή Καλαθοσφαίρισης σε Τροχοκάθισμα της Κυπριακής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης. Η στήριξη της εκδήλωσης από την ΑΗΕPΑ δηλώνει τη σημαντικότητα 

και προώθηση του αθλητισμού στον απανταχού ελληνισμό και τη δημόσια και κοινωνική ευθύνη. 

 

Εκδηλώσεις όπως η σημερινή αποσκοπούν στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού ότι όλοι 

έχουν δικαίωμα στο όνειρο και στην ίση αντιμετώπιση απέναντι στη ζωή. Οι αρχές και οι αξίες του 

Ολυμπισμού οι οποίες επιτυγχάνονται μέσω της συμμετοχής στους αγώνες, μπορεί να αποτελέσουν ένα 

πολύτιμο εργαλείο στην αντιμετώπιση σοβαρών κοινωνικών προβλημάτων. Η ενασχόληση με τον 

Αθλητισμό συμβάλλει στην ανάπτυξη μιας υγιούς, πνευματικής και ηθικής προσωπικότητας, στη 

δημιουργία ικανών και δημοκρατικών πολιτών, στην εμπέδωση των παγκόσμιων ιδανικών για ελευθερία, 

δικαιοσύνη, ειρήνη, και στην καλλιέργεια αγάπης και σεβασμού των ανθρώπων.  

 

Η πολυπληθής και πολύπλευρη συμμετοχή στον σημερινό Αγώνα, προσφέροντας ίσες ευκαιρίες, 

προάγει, την ίδια στιγμή, την ευαισθητοποίηση κατά του ρατσισμού, της μισαλλοδοξίας και στον σεβασμό 

των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Αυτούς τους στόχους θέτουμε ως προτεραιότητα με τη σειρά μας ως 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Στο πλαίσιο των σχεδιασμών μας επιδιώκουμε την 

αύξηση της ενασχόλησης με τον αθλητισμό, τη διασφάλιση ίσων ευκαιριών άθλησης, χωρίς διακρίσεις, 

σε επαγγελματικό και ερασιτεχνικό επίπεδο, καθώς επίσης, οι πολίτες να καλλιεργήσουν ως στάση ζωής, 

τις αρχές που πρεσβεύει ο αθλητισμός. Προς την κατεύθυνση αυτή, επιδιώκουμε την ενίσχυση της 

αθλητικής παιδείας και τη δημιουργία αθλητικής κουλτούρας από τη νεαρή ηλικία.  Ο σημερινός όμορφος 

αγώνας δίνει την ευκαιρία σε όλους και όλες μας να κάνουμε βίωμα στο σύνολό τους τις αρχές και τις 

αξίες που προανέφερα. 
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Με φάρο την έννοια της ενσυναίσθησης, ο σημερινός αγώνας δίνει την ευκαιρία να ανακαλύψουμε τις 

ικανότητές μας και να γίνουμε ο λόγος να ανακαλύψουν οι γύρω μας τις δικές τους. Να αποκαλύψουμε 

τη μοναδικότητά μας και να τη θέσουμε στην υπηρεσία της ομάδας για να επιλύσουμε προβλήματα και 

να κατακτήσουμε τους στόχους μας. Είναι για αυτό τον λόγο που θέλω να επαινέσω και να συγχαρώ 

θερμά τους διοργανωτές, το Τμήμα CY004 “Φώτος Φωτιάδης” Ιδάλιον, της AHEPA Κύπρου και την 

Επιτροπή Καλαθοσφαίρισης σε Τροχοκάθισμα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, ως 

επίσης όλους τους συντελεστές, τους υποστηρικτές και τους χορηγούς, που μέσα από τη συμβολή της 

συνέδραμαν στην επιτυχία της εκδήλωσης. 

 

Κυρίως όμως θέλω να συγχαρώ όλους εσάς, που μέσα από τη συμμετοχή σας στον αγώνα γίνεστε 

παράδειγμα και έμπνευση. Έναν αγώνα, ο οποίος αποτελεί μάθημα όλων όσοι μπορούμε να πετύχουμε 

στην καθημερινή ζωή δίδοντας στον κάθε άνθρωπο ίσες ευκαιρίες και δυνατότητες. Όλων όσοι μπορούμε 

να καταφέρουμε επενδύοντας στην αλληλεγγύη, τον αλληλοσεβασμό και τη συνεργασία. Και για αυτό 

σας ευχαριστούμε. 


